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Mezinárodní konference programu PASS potřetí v Praze 

“Business and Security: Who Will Pay the Price?”, 10. – 12. října 2005 

Tisková zpráva 

Praha, 30. 9. 2005 

Ve dnech 10. – 12. října se v pražském sídle Senátu již potřetí uskuteční mezinárodní 
konference pořádaná Programem atlantických bezpečnostních studií (PASS), tentokrát 
nazvaná “Business and Security: Who Will Pay the Price?”. „Rádi bychom navázali 
na loňskou úspěšnou konferenci o vztahu mezi bezpečností a energetikou, která ukázala, 
že mezinárodní bezpečnost není jen věcí státní správy a veřejného sektoru, ale dotýká se i 
soukromých firem. Témata jako růst cen ropy, prodej citlivých technologií 
nedemokratickým režimům, financování terorismu výnosy z podnikatelské činnosti, ale 
třeba i pojištění bezpečnostních rizik v podnikání dnes zajímají nejen bezpečnostní 
experty, ale i zástupce firem. Během letošní konference se proto chceme zaměřit 
například na otázku, jak se zvládání bezpečnostních a ekonomických rizik promítá do 
řízení společností,“ uvádí koordinátor programu PASS Jiří Schneider. 

„Jsme rádi, že se nám podařilo i letos zajistit renomované zahraniční řečníky, mezi nimiž 
nechybí bývalý generální ředitel Světové obchodní organizace (WTO) Mike Moore, 
hlavní ekonom Mezinárodní energetické agentury Fatih Birol, bývalý moldavský premiér 
Ion Sturza a bývalí ministři financí Milen Velčev z Bulharska a Daniel Daianu z 
Rumunska. Hlavním hostem konference bude gen. James L. Jones, vrchní velitel sil 
NATO v Evropě,“ dodává Jiří Schneider. Konference se koná pod záštitou předsedy 
Senátu Přemysla Sobotky a primátora hlavního města Prahy Pavla Béma. 

Konference bude přístupná po oba jednací dny akreditovaným novinářům. Pokud máte 
zájem o účast, kontaktujte nás prosím do 7. října na níže uvedené adrese. Máte-li zájem o 
další informace, případně zajištění rozhovoru s některým z jejích hostů, neváhejte se na 
nás obrátit. Seznam hostů a program konference přikládáme. 

Program atlantických bezpečnostních studií (www.pass-prague.cz) je think-tank, založený 
s cílem analyzovat mezinárodní politiku a bezpečnostní otázky v oblasti transatlantických 
vztahů a navrhovat v této oblasti praktická řešení. PASS je společným programem 
Pražského institutu bezpečnostních studií (PSSI) a Asociace pro mezinárodní otázky 
(AMO). 

Kontakt pro více informací: 

Jan Marian 
MediaTrust Communications, spol. s r.o. 
Tel.: 267 312 227 
GSM.: 605 207 527 
E-mail: jmarian@mediatrust.cz 

Partnery konference jsou: T-Mobile Czech Republic a.s., Czech Coal a. s., Unipetrol, a.s., 
MARSH spol. s r.o., České aerolinie a.s., oficiální přepravce konference. Konferenci dále 
podpořily: Severoatlantická aliance, Velvyslanectví Spojených států amerických v Praze a 
Canadian Defence & Foreign Affairs Institute. 

 


